Schriftelijke vragen van de fracties van GroenLinks en Progressief Schiedam over geraamde en daadwerkelijke luchtvervuiling n.a.v. manipulatie uitstootgegevens auto's

Naar aanleiding van het bekend worden van “dieselgate” (waarbij autosoftware dusdanig is ingesteld dat emissies aan de milieunormen voldoen op het moment dat de wagen wordt getest) en de uitzending van EenVandaag van vrijdag 9 oktober jl. over het verwijderen van roetfilters en ‘tunen’ van automotoren hebben GroenLinks en Progressief Schiedam de volgende vragen:

1. Heeft de gemeente weet van aanbieders van het verwijderen van roetfilters en/of het tunen van motoren, met hogere luchtvervuilende emissies tot gevolg, binnen de gemeente Schiedam?

Effect op luchtkwaliteit Schiedam

2. Hebben ‘dieselgate’, het verwijderen van roetfilters en tunen van automotoren consequenties voor het Schiedamse luchtkwaliteitsbeleid? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet?
3. Hebben 'dieselgate’, het verwijderen van roetfilters en tunen van automotoren consequenties voor het onderzoek naar instelling van een milieuzonering in Schiedam? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet?

Vragen inzake A4 Schiedam-Delft:

4. [bookmark: _GoBack]Hoe heeft de berekening van luchtkwaliteit plaatsgevonden bij het tracé, met name rond de tunnelmonden? Hoe betrouwbaar zijn de bij de berekeningen gebruikte uitstootgegevens gezien 'dieselgate', de kwestie van autotuning en het feit dat TNO enkel voor personenauto’s met Euro 6 metingen op de weg heeft uitgevoerd? In welke mate is rekening gehouden met de toentertijd verwachte afname van uitstoot door het schoner worden van dieselmotoren in zowel vracht- als personenauto’s?
5. Bent u bereid de luchtkwaliteit rond de tunnelmonden van de A4 Midden-Delfland extra te monitoren n.a.v. 'dieselgate' en tuning van dieselmotoren?
6. In berichtgeving van de Telegraaf (d.d. 29 oktober 2015) wordt vermeld dat wat betreft het Ministerie van Infrastructuur en Milieu in navolging van de A2 ook op de A4 overal 130 mag gaan worden gereden. Wat zou het effect van het verhogen van de snelheid op de A4 naar 130 zijn op de luchtkwaliteit rond de tunnelmonden bij zowel de Benelux-tunnel als de verdiepte A4 naar Delft? Is deze inschatting gebaseerd op praktijkmetingen op de weg of op de rollerbank?
7. Als de berichtgeving over het verhogen van de snelheid op de A4 naar 130 km per uur klopt, heeft dit eens te meer schadelijke gevolgen voor inwoners van Schiedam. Is het college dan bereid bezwaar te maken bij het ministerie van I&M?

